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本地一项调查显示，尽管大多数人认为成功无关种族，但越来越多人认为种族主义是一个重要

课题。 

根据传媒英文新闻网 CNA 和政策研究所 (Institute of Policy Studies) 进行的种族关系调

查，超过一半的受访者（56.2%）认为种族主义是一个重要课题，比 2016 年调查的 46.3% 有

所提高。 

尽管如此，超过 80% 的受访者同意无论是哪个种族，每个人都可以变得富有或成功。 

该调查收集了 2000 多名 21 岁及以上的新加坡公民和永久居民的答复，受访者样本反映了

新加坡人口的平均年龄、种族、性别和住房类型。有更多或约 350 名马来和印度人接受调查，

以便更好地体现他们的意见。 

研究人员指出，那些认为种族主义是一个重要问题的人年龄多在 50 岁以下，并且接受过中

学以上的教育。 

虽然大多数受访者（88.8%）表示政治领导人应该公开讨论种族主义课题，但超过一半（58.6%）

的受访者则认为这可能会造成不必要的紧张局势。 

 

认为种族主义是一个重要问题的人年龄多在 50 岁以下，并且接受过中学以上的教育（图：

CNA） 

新加坡是否存在种族优势？ 



调查显示，与印度（42.7%）和马来受访者（47.8%）相比，更多华人受访者（54.9%）认为少数

族群在种族问题的讨论中显得过于敏感。 

然而，对于新加坡是否存在多数族群优势，受访者们的意见不一。53.9% 的人认为多数族群存

在优势，这与 2016 年的 52.7% 相近。 

12 至 35 岁的受访者，尤其是马来和印度人受访者，更容易感到新加坡存在多数族群优势。 

调查报告称：“71.6% 的受访者认为满足不同的文化需求并不会影响国家认同。 92%的受访者

预计未来五年，国家更加团结或至少保持不变。” 

少数族群：遭遇种族歧视应报警 

少数族群和年轻受访者普遍赞成应该在遇到种族歧视后向警方报案。 

尽管如此，受访者都不提倡通过任何方式打击种族歧视行为，尤其不赞成人肉搜索。仅不到一

半的受访者认为人们应该直接批评存在种族歧视言论或行为的人，这主要是源于对于事件背景

的不确定。 

然而，57.6%的受访者，尤其是年长人士表示，他们厌倦了有关种族问题的讨论。而那些希望有

更多公开性种族对话的受访者普遍为受过高等教育，或少数族群的受访者。 

逾 60%受访者认同应增加跨文化了解 

虽然多数受访者对于新加坡种族关系的未来发展不太关心，但对提高跨文化了解，62.9% 的人

表示这将是“好”或“非常好”的举动。 

其中，59.3%的受访者认为学习另一个族群的语言将有利于种族和谐。 


